

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки

21 марта 2017 года

г. Челябинск, пр. Ленина, 59

Комиссия по контролю в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее – Комиссия), в составе:

Председателя Комиссии:	«<...>»	-	«<...>»
Членов Комиссии:	«<...>»	-	«<...>»
	«<...>»	-	«<...>»

руководствуясь статьями 99, 106 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,

УСТАНОВИЛА:

В предписании № 89-ж/2017 об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе допущена опечатка при указании заявителя жалобы, обжалуемой закупки,

ОПРЕДЕЛИЛА:

В абзаце 1 предписания (исх. № 2832/09 от 16.03.2017) вместо «Общества с ограниченной ответственностью «ОблДорСтрой» (далее – ООО «ОблДорСтрой», Заявитель) на действия аукционной комиссии при проведении электронного аукциона электронного аукциона на выполнение работ по техническому обслуживанию и установке дорожных знаков на территории Верхнеуфалейского городского округа (извещение № 0169300027117000011)» **ЧИТАТЬ** «Общества с ограниченной ответственностью «Профит плюс» (далее – ООО «Профит плюс», Заявитель) на действия заказчика при проведении аукциона на выполнение проектной, рабочей и сметной документации по объекту «Культурно-досуговый центр в с. Кичигино Увельского муниципального района Челябинской области» (извещение № 0369300188617000004)».